

平成29年度学生募集要項 一般入試〔前期・後期日程〕の訂正について

愛知教育大学

平成29年度学生募集要項 一般入試〔前期・後期日程〕において、下記のとおりP39の記載内容に誤りがありましたので、訂正してお詫びいたします。

記

訂正内容と該当箇所（P39）

志願票記入要領（前期日程）「キ.生活科選修」の記載事項について

【誤】

◎次の各欄には生活科選修志願者は、該当しないので記入しないでください。

⑪, ⑫, ⑬, ⑭, ⑮, ⑯, ⑰

【正】

⑮選択受験科目欄 …… 右の科目名欄に選択受験科目（14ページ5の「前期日程」「試験実施教科・科目等」を参照）を記入し、その選択受験科目コード（52ページ(オ)参照）を左の太線枠内に記入してください。

◎次の各欄には生活科選修志願者は、該当しないので記入しないでください。

⑪, ⑫, ⑬, ⑭, ⑯, ⑰

本件お問い合わせ先

愛知教育大学入試課

TEL 0566-26-2202